



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA DO POLO DE INOVAÇÃO EMBRAPPII IFG (em
estruturação)

EDITAL Nº 001/2021-POLO EMBRAPPII IFG, de 30 de agosto de 2021.
RETIFICAÇÃO nº 01

O Polo de Inovação EMBRAPPII do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, por meio de suas atribuições, resolve tornar pública a retificação do **item 8** do EDITAL Nº 001/2021-POLO EMBRAPPII IFG, de 30 de agosto de 2021.

I- No **item 8**, que dispõe sobre o Cronograma da seleção, onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa/Atividade
30/08/2021 a 13/09/2021	Período previsto para inscrições
15/09/2021	Homologação das inscrições
16/09/2021	Prazo para interposição de recurso contra a Homologação das inscrições
17/09/2021	Divulgação das inscrições homologadas
20/09/2021	Realização da Entrevista
21/09/2021	Resultado Preliminar da Entrevista
22/09/2021	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Entrevista
23/09/2021	Resultado Final da Seleção
11/10/2021	Início das atividades

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Data	Etapa/Atividade
30/08/2021 a 24/09/2021	Período previsto para inscrições
27/09/2021	Homologação das inscrições
28/09/2021	Prazo para interposição de recurso contra a Homologação das inscrições
29/09/2021	Divulgação das inscrições homologadas
30/09/2021	Realização da Entrevista
01/10/2021	Resultado Preliminar da Entrevista
04/10/2021	Prazo para interposição de recurso contra o Resultado Preliminar da Entrevista
05/10/2021	Resultado Final da Seleção

II - Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Goiânia, 14 de setembro de 2021.

Ricardo Fouad Rabahi
Diretor do Polo de Inovação EMBRAPPI IFG

Maria de Lourdes Magalhães
Diretora IFG/Câmpus Goiânia

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria de Lourdes Magalhaes, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-GOIANIA**, em 14/09/2021 07:48:32.
- **Ricardo Fouad Rabahi, DIRETOR GERAL - CD2 - REI-DPIEM**, em 13/09/2021 16:01:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 198494

Código de Autenticação: 6e7f3fb006

